Газета для детей, родителей и педагогов МБООУ № 37 г. Шахты

"РАДУГА СОБЫТИЙ



ВЫПУСК №2

ДЕКАБРЬ – МАРТ 2020года

Здравствуй, солнце золотое! Здравствуй, небо голубое! Здравствуй, вольный ветерок! Здравствуй, маленький дубок! Мы живём в одном краю - Всех я вас приветствую!

Читайте в этом номере:

- «Новогоднее приключение с лисой Алисой и котом Базилио»
- «Мастерская Деда Мороза»
- Акция от эколят-дошколят «Будем мы природу охранять»
- «Наши конкурсанты»
- «Вперед, мальчишки!», «А ну-ка папы!»
- «Безопасность наше общее дело!»
- «Зиму провожаем, весну красну встречаем!»
- «Самые лучшие телепередачи для очаровательных мамочек»
- «Здоровье детей в наших руках!» (консультация от специалистов)



«Мастерская Деда Мороза»

Новый год – это чудесный праздник. Это время, когда в чудеса верят даже взрослые, а дети радуются в предвкушении волшебства, желаемого подарка.

Сколько фантазии проявили воспитанники групп «Непоседы» (воспитатель Лысенко Светлана Владимировна), «Теремок» (воспитатель Косова Лариса Евгеньевна), «Подсолнушек» (воспитатель Выпряжкина Вера Николаевна). В каждую работу было вложено много труда и старания, проявил свое творчество, фантазию, талант. каждый Для использовались разнообразный природный материал. Работа в "Мастерской Деда Мороза" стала интересным, увлекательным делом, оказала благодатное воздействие на развитие творческих возможностей воспитанников, дала огромный простор для детской фантазии. Родители так же приняли активное участие, они помогали своим детям, тем самым приобщаясь к совместному творчеству. В итоге была организована интересная выставка, которая радует глаз и поднимает настроение всем: детям, родителям, сотрудникам. Все участники были награждены дипломами.











Творите, дерзайте, побеждайте!

«Новогоднее приключение с лисой Алисой и котом Базилио»

Новогодние сказки — отражение надежд людей на лучшее в самое волшебное время года. Их любят всей семьей. В нашем детском саду Новогодние представления проходили в сказочной атмосфере с неожиданными и незабываемыми сюрпризами. Ребята пришли в маскарадных костюмах. И с удовольствием рассказывали стихи, пели песни, выполняли забавные задания сказочных персонажей. Ребята подготовительной группы «Теремок» взяли на себя главные роли персонажей (лиса Алиса и кот Базилио). Артисты справились с поставленной задачей и получили море бурных оваций. Новогодние утренники прошли задорно, весело и никого не оставили равнодушными.



Прощание с Ёлочкой

После Новогодних праздников наши воспитанники, отдохнувшие и счастливые, вернулись в детский сад, а наша новогодняя красавица-ёлка ждала их возвращения. Лесную красавицу просто так из детского сада отпустить нельзя, ведь она подарила детям столько радости! Традиционное прощание с елочкой прошло в детском саду 11 января 2020г. В музыкальном зале дети водили хороводы, пели песни для ёлочки, читали стихи, исполняли танцы. В завершении праздника дети и взрослые попрощались с ёлкой до следующего Нового года. Новогодняя красавица, прощаясь с детворой, погасила свои огни...





Акция от эколят-дошколят «Будем мы природу охранять»

Природа — не только среда обитания, но и родная сторона, Родина. Эколёнок — это ребенок, который бережет и защищает природу, ему свойственно доброе, уважительное, внимательное и заботливое отношение к ней.





В начале февраля в нашем детском саду прошла экологическая акция для ребят детского сада. Эколята-дошколята пришли в гости к ребятам и рассказывали стихи, загадывали загадки свои друзьям, делились знаниями о природе родного края, о том, как важно ее беречь и сохранять. А завершением стала песня-гимн в исполнении Эколят.





«Наши конкурсанты»

Разнообразные **конкурсы** делают детей общительными и уверенными в себе, повышают их самооценку и раскрывают творческие способности. ... **Конкурсы** – это доступный и мирный способ для соревнования с другими в определенной области интересов.

В январе наши воспитанники приняли участие в Международном конкурсе-игре «Песочница» и стали победителями Максим Булыгин, Александра Камынина, Юлия Кудинова, Александр Кулик, Дарья Мухамадиева, Трофим Оборин, Михаил Руденко, Егор Тимохин (воспитатель – Анна Юрьевна Передера). Были и участники, которых мы благодарим их за их старания.

















ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

В феврале - в городском конкурсе открыток для дошкольников «Наша армия самая сильная, наша армия самая смелая!», в марте - в городском фестивале детского и юношеского творчества «Великая Победа — великой страны» - фотоконкурс «Поклонимся великим тем годам», посвященный 75-летию ВОв, в городском фотоконкурсе «Мамина улыбка».







«К нам театр приехал!»

А у нас сегодня праздник Радостный, весёлый. В детский сад театр приехал С новой сказкой снова!

Дети всегда рады приезду театра в детский сад. Включившись в игру, дети отвечают на вопросы героев, выполняют их просьбы, дают советы. Они смеются, когда смеются персонажи, грустят вместе с ними, предупреждают об опасности, плачут над неудачами любимого героя, всегда готовы прийти к нему на помощь. Когда дети могут сами принимать участие в спектакле, они в первую очередь знакомятся с окружающим миром, через образы, краски, звуки, обогащая свой внутренний мир.



Ростовский театр кукол «Чеширский кот», «Новогодняя сказка»



Волгоградский театр «Сахарок», сказка «Приключения Зайца»





Театральная студия «Триоль», «Все о наших защитниках»

Воспитанники подготовительной группы «Теремок» с воспитателем Ларисой Евгеньевной Косовой подготовили сказку «Теремок» для всех детей нашего сада. Дети очень артистично передавали характер персонажей.



«Вперед, мальчишки!»

Каждый год в конце зимы, **23 февраля**, все мы отмечаем праздник — день защитника Отечества. В нашем саду праздник проходил в форме развлечения и состоял из различных эстафет. Дети проявили большую активность, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они ловкие, выносливые, смелые. А в подарок всем гостям девочки подготовительной группы приготовили танец.



«А ну-ка, папы!»

Нет в нашей стране семьи, в которой в этот день не отмечался бы мужской праздник. 20 февраля в старшей группе «Непоседы» дети вместе с папами приняли участие в увлекательных эстафетах, играх и конкурсах, одним словом показали себя сильными, смелыми и ловкими. Ребята с восторгом наблюдали за соревнованием своих пап, которые показали свою ловкость, силу и находчивость.

В конце праздника дети подарили папам подарки, выполненные своими руками. Все участники хорошо состязались и поэтому, победила дружба. Этот семейный досуг доставил всем присутствующим много радостных, приятных и запоминающихся моментов. Все получили эмоциональный заряд и хорошее настроение.

Мы от всего сердца поздравляем тех, кто оберегал и оберегает наше Отечество, благодаря Вам мы каждый день просыпаемся и живем под мирным, голубым и чистым небом над головой!

Спасибо родителям за участие в нашем празднике!









Безопасность – наше общее дело!

В нашем детском саду в системе профилактики детского дорожнотранспортного травматизма важную роль играет деятельность команды ЮПИД. Дети расширяют представления об окружающей дорожной среде и правилах дорожного движения, правилах безопасного поведения на дороге. Благодаря команде ЮПИД, дети других групп получают знания значении дорожных знаков, учатся понимать 0 схематическое изображение для правильной ориентации на улицах и дорогах, учатся применять полученные знания на практике.





Чтобы разнообразить работу по обучению воспитанников правилам безопасного поведения на дороге, у нас в саду силами сотрудников М.Горького библиотеки им. организуются библиотечные уроки безопасности. Так в феврале в старшей группе Своеволина Инна Леонидовна библиотечный урок. Она рассказала o запрещающих, предупреждающих и информационных дорожных знаках. Все это проходило в игровой форме с загадками, стихами, короткими рассказами.



Зиму провожаем, весну красну встречаем!»

Масленица - это встреча Весны и проводы Зимы, озорной и веселый праздник. Весна несет в себе жизнь, пробуждение природы, солнечный свет и тепло. Именно в честь Солнца в этот праздник пекут блины, ведь они круглые, желтые и теплые, как солнце.

В нашем детском саду празднование масленицы давно уже стало хорошей и доброй традицией. Весёлый и зажигательный праздник провели скоморохи, которые организовали разнообразные конкурсы, чтение стихов, хороводы и песни. Не только дети принимали активное участие в празднике, но и взрослые, которые также пускались в пляс, участвовали в народных играх, переняв общую атмосферу праздника и веселья. С восторгом ребята прогоняли Зимушку-зиму и с радостью встречали Красавицу Весну.

Традиционно праздник закончился выставкой вкусных и ароматных блинов, которые с любовью приготовили наши родители.





«Самые лучшие телепередачи для очаровательных мамочек»

8 Марта - это день, когда дети ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек, сестер. Особых поздравлений удостаиваются наши любимые мамочки, ведь для каждого человека мама — самый близкий и родной человек на земле. З марта в нашем садике состоялись утренники, посвященные такому прекрасному празднику. На утренниках наши дети рассказывали праздничные стихотворения, пели красивые песенки, танцевали, показывали сценки. Не обошлось и без подарков! В конце ребята вручили мамам подарки, сделанные своими руками. На такой красивой ноте завершился наш весенний праздник, доставивший много радости и приятных впечатлений всем гостям.















Кольсунтация для родителей «Здоровье детей в наших руках!»

Человеческое дитя – здоровое...развитое... Это не только идеал и абстрактная ценность, Но и практически достижимая норма жизни.

Как добиться этого?

В современном обществе, в XXI веке, предъявляются новые, более высокие требования к человеку, в том числе и к ребенку, к его знаниям и способностям. Забота о здоровье ребенка стала занимать во всем мире приоритетные позиции. Это и понятно, поскольку любой стране

нужны личности творческие, гармонично развитые, активные и здоровые.

Забота о воспитании здорового ребенка является приоритетной в работе и нашего дошкольного учреждения. Здоровый и развитый ребенок обладает хорошей сопротивляемостью организма к вредным факторам среды и устойчивостью к утомлению, социально и физиологически адаптирован.

В дошкольном детстве закладывается фундамент здоровья ребенка, происходит его интенсивный рост и развитие, формируются основные движения, осанка, а так же необходимые навыки и привычки, приобретаются базовые физические качества, вырабатываются черты характера, без которых невозможен здоровый образ жизни.

Сегодня важно нам, взрослым, формировать и поддерживать интерес к оздоровлению, как самих себя, так и своих детей. «Родители являются первыми педагогами. Они обязаны заложить основы физического, нравственного и интеллектуального развития личности ребенка в младенческом возрасте» (п. 1 ст. 18 Закона РФ «Об образовании в Российской Федерации»).

Что же могут сделать родители для приобщения детей к здоровому образу жизни?

Прежде всего, необходимо активно использовать целебные природные факторы окружающей среды: чистую воду, ультрафиолетовые лучи солнечного света, чистый воздух.

Мы должны не только охранять детский организм от вредных влияний, но и создавать условия, которые способствуют повышению защитных сил организма ребенка, его работоспособности. И важным здесь является правильно организованный режим дня, который оптимально сочетает периоды бодрствования и сна детей в течение суток, удовлетворяет их потребности в пище, в деятельности, отдыхе, двигательной активности. Кроме того режим дисциплинирует детей, способствует формированию многих полезных навыков, приучает их к определенному ритму.

Прогулка является одним из существенных компонентов режима дня. Это наиболее эффективный вид отдыха, хорошо восстанавливает сниженные в процессе деятельности функциональные ресурсы организма, и в первую очередь — работоспособность. Пребывание на свежем воздухе способствует повышению сопротивляемости организма и закаляет его. После активной прогулки у ребенка всегда нормализуется аппетит и сон. Прогулка должна проводиться в любую погоду, за исключением особо неблагоприятных условий. При этом одежда и обувь должны соответствовать погоде и всем гигиеническим требованиям. Во время прогулки нельзя допускать, что бы дети длительное время находились в одной позе, поэтому необходимо изменять их вид деятельности и место игры. Хорошо сочетать прогулки со спортивными и подвижными играми.

Не менее важной составляющей частью режима является сон, который особенно необходим ослабленным детям.

Помните, домашний режим ребенка должен быть продолжением режима дня детского сада.

Подготовила: Гайворонская В.Г., инструктор по физической культуре

Отзывы и предложения

«Радуга событий» Учредитель – педагогический коллектив МБДОУ №37 г. Шахты Редактор – Лысенко Светлана Владимировна Адрес: г.Шахты, ул.Садовая, 31